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Zabeležena je prva ponuda sorte Ham-
burg na kvantašu u Beogradu tokom 
poslednje sedmice avgusta. Kao i prethod-
nih nedelja i ove je dominirala ponuda bres-
kve i nectarine, dok je ponuda borovnice, 
maline i kupine bila veoma slaba. Ponuda 
južnog voća, takođe, je bila slabija u od-
nosu na prethodni period. Skuplji su bili bo-
rovnica, crno grožđe ostalo i pomorandža, a 
jeftiniji jabuke, banana i ananas. 

Pojavio se krastavac kornišon po ceni 
od 140 do 150 din/kg. Poslednja dva dana 
ponuda povrtarskih kultura bila je nešto 
slabija u odnosu na prethodni period a 
glavni razlog je kiša i nemogućnost ulaska u 
njive i bašte. Prodaja je bila nešto bolja 
posebno paprike, šargarepe, patlidžana i 
zeleni. Skuplji su bili šampinjoni, šargarepa, 
zelen, zelje, patlidžan, lubenica, krompir i 
blitva. Za razliku od njih niže su bile cene 
celera, karfiola i kelja u odnosu na prethod-
ni period. 

 Protekle je sedmice bila bolja ponuda 
grožđa na zelenoj pijaci Skadarlija u Be-
ogradu, što je uticalo na pad cene kod sorte 
Hamburg. U istom su periodu bili skuplji ba-
nana, kupina, jabuka Ajdared i šljiva. Nas-
tavljen je trend dobre ponude sezonskog 

povrća. Jeftiniji su bili boranija, cvekla, pap-
rika ostala i čeri paradajz, dok su skuplji u 
odnosu na prethodni priod bili krompir, 
lubenica, peršun korenaš i paškanat. 

 Reporteri STIPS iz Leskovca zabeležili 
su ponudu karfila. Došlo je do rasta cena 
breskve, nektarine, kruške paprike ljute, 
paprike šilje i patlidžana, kao i pad cena 
jabuka, šljive krastavca salatara, kupusa, 
lubenice, paradajza i tikvice na kvantašu u 
ovom gradu.  

 Na zelenoj pijaci u Leskovcu eviden-
tirana je ozbiljnija ponuda spanaća. Došlo 
je do rasta cena breskve, nektarine i boran-
ije Za razliku od njih jeftiniji su bili grožđe, 
šljive, lubenice, patlidžan i paradajz. 

 Ponuda voća i povrća bila je na zavid-
nom nivou na zelenoj pijaci u Čačku. Za 
jabuke su kupci trebali da izdvoje od 70 do 
80 din/kg, dok je cena šljive i krompira 
varirala od 50 do 80 din/kg. Prodaja para-
dajza odvijala se po ceni od 50 do 80 din/
kg. Za kupus je kao i prethodne nedelje tre-
balo odvojiti od 50 do 60 din/kg, a za 
krastavac od 80 do 100 din/kg. Još uvek je 
visoka cena paprike iako polako počinje pri-
prema zimnice, jer je iznos dostizao i 120 
din/kg. 

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

Asortiman ponude sezonskog voća i povrća 
na kvantaškim i zelenim pijacama bio je bo-
gatiji proteklog meseca, jer se u ponudi 
našla veća količina belog i crnog grožđa. 
Pored  breskve, nektarine, kruške, maline, 
kupine, ribizle i šljive na pijačnim tezgama 
su se pojavile pojedine sorte jabuka 
proizvedenih ove godine u Srbiji. Slabija je 
bila ponuda kajsije, višnje, maline, a jagoda 
se mogla pazariti na pojedinim tezgama. 
Što se povrća tiče najzastupljeniji su bili 
krompir, kupus, paradajz, paprika, tikvice, 
krastavac salatar, patlidžan, crni luk, beli 
luk, šargarepa, cvekla, zelen, dok je nešto 
slabija bila ponuda lubenice, dinje, prazi-
luka, mladog luka, karfiola, brokoli, zelene 
salate, boranije, zelja i spanaća. Što se po-
nude južnog, koštičavog i sušenog voća tiče 
nije bilo značajnijih promena, na pojedinim 
kvantašima i zelenim pijacama. 
Prodaja breskve se proteklog meseca na 
kvantašima najčešće odvijala po ceni od 60 
do 100 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirala cena od 150 din/kg. 
Za nektarine su kupci trebali da izdvoje od 
70 do 120 din/kg. Dominantna cena nekta-
rine na zelenim pijacama proteklog je me-
seca iznosila 150 din/kg. 
Obim ponude šljive bio je bolji iz sedmice u 
sedmicu, a i sortiment je bio bogatiji u od-
nosu na jul. U veleprodaji je cena varirala 
od 50 do 60 din/kg, dok je na zelenim pija-
cama iznos varirao od 80 do 100 din/kg. 
Nastavlja se trend slabe ponude domaće 
kruške, a cena je varirala od 50 do 120 din/
kg na kvantašima. U maloprodaji je iznos  
bio od od 100 do 150 din/kg. 
Ponuda jabuke proizvedene u Srbiji bila je 
bolja nego prethodnog meseca, sa još uvek 
nestabilnom cenom u zavisnosti od sorte, 
mesta prodaje i veličine ploda. 
Ponuda pomorandže bila je na prošlome-
sečnom nivou. Veleprodajna cena varirala je 
od 120 do 200 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama dominirao iznos od 250 din/kg. 

Na tržištu limuna nije bilo većih oscilacija, 
kako u pogledu ponude i tražnje, tako i u 
pogledu cena ovih proizvoda. 
Krompir koji se u veleprodaji, kao i tokom 
jula, mogao pazariti za 60 din/kg, a u malo-
prodaji po ceni od  80 din/kg. 
Nastavljen je trend dobre ponude krastavca 
salatara proizvedenog u Srbiji. Cena je na 
kvantašima najčešće varirala od 40 do 60 
din/kg, dok je na  zelenim pijacama iznos 
varirao od 80 do 100 din/kg. 
Ponuda kupusa bila je na zavidnom nivou. 
Na kvantašima se mogao pazariti po ceni od 
25 do 40 din/kg, a na zelenim pijacama od 
50 do 80 din/kg. 
Dominantna veleprodajna cena boranije iz-
nosila je 200 din/kg, dok je u maloprodaji 
dominirao je iznos od 250 din/kg. 
Slabija je bila ponuda lubenice i dinje, kako 
na kvantašima, tako i na zelenim pijacama. 
Za lubenicu su kupci na kvantašu trebali da  
izdvoje od 12 do 30 din/kg, a na zelenim 
pijacama je iznos varirao od 25 din/kg do 
60 din/kg. Veleprodajna cena dinje iznosila 
je 30 din/kg, a maloprodajna 80 din/kg. 
Dosta dobra bila je ponuda crnog luka, kako 
na kvantašima, tako i na zelenim pijacama. 
Cena je na kvantašima varirala od 35 din/kg 
do 50 din/kg. U maloprodaji je dominirala 
cena od 70 din/kg.  
Kako tokom prethodnog meseca, tako je i 
tokom avgusta, zabeležena dobra ponuda 
paradajza. Sortiment je bio na zavidnom 
nivou. U veleprodaji je cena varirala od 50 
do 70 din/kg,  dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos od 150 din/kg. 
Raznovrsna ponuda paprike proizvedene u 
Srbiji karakteristika je pijačnih tezgi kvan-
taša i zelenih pijaca proteklog meseca. Na 
kvantašima je cena varirala od 80 do 120 
din/kg, a na zelenim pijacama je najčešće 
varirao iznos od 120 do 150 din/kg. 
 Uobičajeno dobra bila je ponuda šarga-
repe. Što se cena tiše na kvantašima je do-
minirao iznos od 50, a na zelenim pijacama 
iznos od 80 din/kg. 

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 29.08. - 04.09.2022. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,60 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 22.– 28.08.2022. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za avgust 2022. godine 
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